Dieses Wandklosett ist mit einem modernen Wandbefestigungsset ausgeriistet.
Garantie/Haftung nur bei Montage gemass Anleitung.

Ce produit est équipé d’un set de fixation murale moderne.
Responsabilité/garantie a condition d’observer les instructions de montage.
Questo vaso sospeso € dotato di un moderno kit di fissaggio a parete.
Garanzia valida solo se si rispettano le istruzioni di montaggio
This product is fitted with a modern wall-fixing set. .
The warranty/liability only applies when installation is effected as per the instructions.
Este inodoro incorpora un moderno sistema de fijacion.
La garantia solamente sera valida si se siguen las instrucciones de instalacion.
Dit wandcloset is met een moderne wandbevestiging uitgerust.
Garantie/aansprakelijkheid uitsluitend van kracht indien volgens de instructies is geinstalleerd.

Tento vyrobek je opatfen moderni soupravou k montazi na zed.
Zaruka a ruceni za vady jsou poskytovany za podminky, ze montaz je provedena v souladu stimto navodem.

Sis produktas yra aprupintas modernia montavimo sistema.
Garantija taikoma tik tuo atveju, kai montavimas yra atliktas tiksliai pagal instrukcija.
Ten produkt jest kompatybilny z wszystkimi systemami mocowania sciennego.
Gwarancja obejmuje wyrob jedynie wowczas gdy montaz zosta przeprowadzony zgodnie z instrukcja.
Ez a fali WC rendelkezik egy modern fali rogzitokeszlettel.
Szavatossag/jotallas csak az utmutato szerinti szerelés esetén.
3970 u3penue ocHaweHo Habopom coBpeMeHHBIX MOHTaXHbIX NMPHHAANE)XHOCTEMN.
MbI npegocTaBnAem rapaHTUIO U HeCeM OTBETCTBEHHOCTb, TOJIBKO eCJii MOHTa)XX NPpou3BeAeH B COOTBETCTBUU
C UHCTPYKLUMEeln No MOHTaXYy.

To3un npoayKT e o60pyaABaH ¢ HOBU CTEHHU KPEMKHU eflieMEeHTH.
[apaHUMATa/OTroBOPHOCTTA € BasiMaHa caMo KOraTo MOHTa)KBT € M3NbJIHEH KaKTO € YKasaHo B MHCTPYKLUMATA.

Bitte diese — und alle anderen dem Produkt beigelegten Anleitungen - fiir Servicearbeiten aufbewahren!
Priére de conserver cette notice de montage - ainsi que les autres - pour services ultérieurs!
Si prega di conservare queste istruzioni e tutte quelle allegate al prodotto per la manutenzione!
Please keep this and all the other instruction manuals = attached to the product - for serviceing!
Por favor conserve ésta y todas las otras instrucciones entregadas para los trabajos de mantenimiento!

Alstublieft deze - en alle andere bij dit product meegeleverde handleidingen - in verband met service bewaren!
Ponechavejte, prosim, tento a vSechny dalsi manualy s pokyny k montazi v blizkosti vyrobku, aby bylo mozno provadét udrzbu!
Prasome iSsaugoti Sia ir visas kitas prie produkto pridedamas instrukcijas galimiems remonto ar techninio aptarnavimo atvejams!
Prosimy o bezwzgledne stosowaniée sie do instrukcji!

Kérijiik, hogy ezt - és mas termékeink mellé csomagolt Utmutatét is - 6rizze meg a karbantarté munkakhoz!
MoxkanyucTa, coxpaHuTe 3Ty U BCe OCTasibHbie UHCTPYKLIAW ANA Nocneayowero ucrnosib3oBaHus!

Mons, na3eTe Ta3u U BCUMKU APYrU UHCTPYKLMU NMPUIIOXKEHU KbM NpoAyKTa 3a obcny>xBaHe!
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Montageanleitung e Instructions pour le montage ¢ Istruzioni di montaggio ® Mounting instructions
Instrucciones de montaje ¢ Montage instructie ® Pokyny k instalaci ¢ Montavimo instrukcija
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Instrukcja montazu ¢ Szerelési
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. Befesti?ungsmaterial Art. Nr. 89280.4
¢ Set de fixation art. N° 89280.4

o Kit di fissaggio incluso Art. 89280.4

* Fastening material Art. No. 89280.4

* Sistema de fijacion Art. Num. 89280.4
* Bevestigingsset artikelnr. 89280.4

* Upevnovaci material €. zbozi 89280.4

e Tvirtinimo detalés, art. nr. 89280.4

¢ Elementy montazowe Art. Nr. 89280.4
* Rogzitékeszlet Cikkszam 89280.4

e KpenexHbiit maTepuan ApT. Ne 89280.4
e KpenexHu enemeHTn apT. Ne 89280.4

e Schmierseife e Tekuté mydio

® Savon noir e Skystas muilas
* Sapone liquido * Mydio w ptynie
* Liquid-soap e Kendszappan

e Jabon liquido

® XXnagkoe Mblio
e Zachte zeep

® Te4yHOCT - canyH

DE/FR/IT/EN/ES/NL/CS/LT/PL/HU/RU/BG 2

¢ \Weisszement
e Ciment blanc (
¢ Cemento bianco e Bialy cement
¢ Portland-cement ¢ Fehércement
* Cemento blanco e lepmeTyik

¢ Witte cement

e Portlandsky cement
e Portlandcementas

L4 Ll,l/lMeHT - nopTnaHg
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Montageanleitung e Instructions pour le montage ¢ Istruzioni di montaggio ® Mounting instructions
Instrucciones de montaje ¢ Montage instructie ® Pokyny k instalaci ® Montavimo Instrukcija

Instrukcja montazu ¢ Szerelési

utmutat6 ¢ UHCTpyKumMA no yctaHoBKe ® MHCTPYKUMA 3a MHCTanauma

¢ Keramik Uber Gewindebolzen F5
schieben (klick, Klick...) : 1

* Placer la céramique au dessus de la tige 3 O6 mm (1/4")
letée (clic, clic...) .

* Spingere la ceramica nelle barre filettate ’
che escono dalla parete (click, click ...)

* Push the ceramic over the threaded
bolt (click, click ...)

e Colocar la pieza de porcelana en los
pernos roscados (clic,clic) 2

* Het keramiek over de bevestigings- .
boiten schuiven (kik, Kiik) a

¢ Nasad'te keramickou ¢ast na Sroubovy I
spoj (Klick, Klik...)

¢ Uzstumkite keramikinj gaminj ant jsriegty
varzty (klik, klik)

* Wlozy¢ ceramike w trzpienie Srub (klik, klik)

e A keramiat a menetes szarakra tolni (klik, klik)

® HageHbTe yHMTA3 Ha BONThI C pe3bboit

* HaTuCHW KepamiKaTa 0 BAN3aHe Ha 6011Ta e Leicht anziehen
(KnUK, KnmK) e Serrer légérement

e Avvitare leggermente

e Turn, but not tightly

® Apretar ligeramente

e Licht aantrekken

e Otocte, ale ne tésné

e \lerzkite, bet ne per stipriai
e L agodnie obrdcic

e Gyengén meghuzni

e 3aKpyTUTb, HE MNIOTHO

e 3aBWK, HO HE CTErHaTo

i

max. 6 Nm
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e | eicht nachziehen

e Reserrer légérement
e Avvitare leggermente una seconda volta
e Turn again, but not tightly

¢ \uelva a apretar ligeramente

e |icht na trekken

® /novu otocdte, ale ne tésné

e Paverzkite dar, bet ne per stipriai

e Ponownie tagodnie obrocic

e Gyengén utanhuzni

e 3aKpyTUTb eLLle pas, He MIIOTHO

® 3aBMM OTHOBO, HO HE CTEerHaTo

LAUFEN
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Pflegeanleitung fiir den Benutzer ¢ Instructions d’entretien e Istruzioni per la pulizia
Cleaning instructions for the user ¢ Instrucciones de la limpieza para el usario ® Onderhoudshandleiding voor de ge-
bruiker ® Pokyny Cisténi pro uzivatele ¢ Valymo ir priezitiros instrukcija ¢ Instrukcja czyszczenia
Tisztantartasi utmutaté ¢ MHcTpykumua no ouncrtke. ® MHCTpyKuum 3a nouymcTeaHe

DE Zur Reinigung der Sichtteile nur weiche,
angefeuchtete Tucher oder Lederlappen
verwenden.

FR N utiliser que des chiffons doux et humides
ou une peau de chamois pour nettoyage des
parties visibles.

IT Per pulire la parti visibili utilizzare esclusiva-
mente un panno o una pelle di daino umidi.

EN To clean the visible parts, only use soft,
moist pieces of cloth or leather.

ES Para la limpieza de las partes visibles utili-
zar solamente pafnos suaves humedecidos.

NL Voor reiniging van zichtbare delen uits-
luitend zachte vochtige doek of leren zeem
gebruiken.

CS Na gisténi viditelnych ¢asti pouzijte pouze
jemné a vinké kousky latky nebo kize.

LT Matomy pavirsiy valymui naudokite tik
Svelny sudrékintg audinj ar oda.

PL Do czyszczenia uzywac delikatnych gabek
i Sciereczek.

HU A lathat¢ fellletek tisztitasara csak puha,
nedves ruha vagy bérkendé hasznélhato.

RU [InAa ouncTkn BUAVMON NOBEPXHOCTU
MNCMONb3YNTE TONbKO BAAXHYIO TKaHb UK
KOXXY.

BG 3a ga nounctuTe BUOAMMUTE YacTy BUHAMM
Non3BanTe MeK BfaXeH namy4eH uim KoxeH
nnT.

DE Fir hartnackige Flecken verwenden Sie
bitte ein hautfreundliches Reinigungsmittel (z.
B. GeschirrspUlmittel), das Sie in handwarmes
Wasser geben.

FR Veuillez utiliser un produit de nettoyage qui
n‘irrite pas la peau (p. ex. un produit a vaisselle)
et que vous dilurez dans I‘eau tiede pour traiter
les taches difficiles a nettoyer.

IT Per rimuovere le macchie ostinate utilizzare
detergenti delicati (es. detersivo per i piatti)
diluiti in acqua tiepida.

EN For stubborn stains, please use a cleansing
agent which does not harm your skin (e.g.
washing-up liquid), and put it into luke-warm
water.

ES Para manchas: Utilizar productos de lim-
pieza suaves con agua caliente (Por ejemplo,
lavavillas).

NL Hardnekkige vlekken: zacht (huidvriendelijk)
schoonmaakmiddel in handwarm water gebrui-
ken (bijv. afwasmiddel).

CS U odolnych skvrn pouZzijte &istici roztok,
ktery Vam neposkodi kdizi (napr. myci tekutinu)
a nared’te jej ve vlazné vodeé.

LT Pridziuvusiy neSvarumy valymui naudokite
valiklius, nekenkiancius Jusy odai (pvz., valymo
skystj), praskiestus drungnu vandeniu.

PL Zabrudzenia usuwac przy pomocy wody z
dodatkiem delikatnych Srodkdéw czyszczacych,
nastepnie sptukujac je ciepta woda.

HU Makacs szennyez&désekhez: Csak
bérbarat tisztitdszer és kézmeleg viz
alkalmazhato (pl.mosogatdszer).

RU [1nA ynaneHuna ycTonumBbIX NATEH
MCMONb3YyNTE YNCTALLEE CPEACTBO
6e3BpenHoOe ANA KOXM pyK (Hanpumep,
XUAKOCTb ANA MblTbA NMOCYAbI), pa3Besd ero B
npoxnagHon Boae.

BG 3a ynoputu neTHa, MosiA U3MNon3BanTe
MOYMCTBALLO CPEACTBO, KOETO Aa HE HapaHABa
KoxaTa, pa3TBOpPEHO B xNlafka Boja.
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DE Alle Sichtteile sind nach einer Reinigung
oder Néasseeinwirkung trocken zu reiben.

FR Toutes les parties visibles doivent étre es-
suyées aprés avoir été nettoyées ou mouillées.

IT Dopo la pulizia o il lavaggio asciugare bene
tutte le parti visibili.

EN All visible parts must be rubbed dry after
they have been cleaned or after they have
become wet.

ES Secar todas las partes visibles después de
una limpieza.

NL Alle zichtbare delen na reiniging of gebruik
van water, droog wrijven.

CS Vsechny viditelné ¢asti musi byt po
vycGisténi nebo po namodeni vytfeny do sucha.

LT Visi matomi pavirsiai po drégno valymo
arba po suslapinimo turi bati nusausinami.

PL Powierzchnie z potyskiem przetrze¢ do
sucha migkka Scierka.

HU A tisztitott vagy nedves lathato fellleteket
szarazra kell t6rdini.

RU Bcto Branmyto noBepxHocTb HE06X0AMMO
Hacyxo MPOTMPaTb MNOCEe OYNCTKW.

BG Bcuuku BuamMmm YacTu TpAbBa aa 6baaT

noacyLwleHn cneg kaTo ca npeaBapuTtenHo
MOYNCTEHU NI HAMOKPEHW.

LAUFEN







